

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: руслан

Возраст: 45

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.03.2009 07:21:00

формирования заключения врача: 15.03.2009 09:36:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/170145/answer/170146>



Заключение врача

Причин появления крови в сперме (гематоспермия) - много. Наиболее частая причина - наличие воспаления в уретре, предстательной железе, семенных пузырьках. Вам следует обратиться к урологу для обследования (осмотр, общий анализ мочи, общий мазок, мазок на половые инфекции, анализ секрета простаты).